30 ®PONTIZTHPIO
1)
Téooepa mavipepéva Cevydpla £x0vv ayopdoel OKTA €lo1thpla BedTpov OV AVTIGTOLYOVV GE OKTM
ovveyodueveg Béoelg g 1010 oelpdc. Me TOG0VG  SPOPETIKODG TPOTOVG UTOPOVV Vo KOBIGOVV ToL OKTM
dropa otig Béoelg 101 DOTE:

o) Vo UMV VIAPYEL KOvEVOS TEPLOPIOUOG Yia TN Béom Ttov koTaAapuPdver To kdbe dtopo;

B) dvtpeg kat yovaikeg va kdBovton EVOALAE;

Y) Olot ot Gvopec vo KaBovior e 4 dadoykés Béoelg Kot OAeg ot yvvaikeg vo KaBovior cg
dadoykég Béoelc;

d) OAeg o1 yvvaikeg vo KaBovtol o€ d1ad0yIkéG BEGELS;

2)
e éva doyelo vdpyovv 9 cparpidta apBunuéva amd 1o 1 g to 9. EEdyovpe ywpic eravdbeon 6 coaipiown
70 £Va LETA TO AALO KO KOTOYPAPOLLLE TOV e£0yN PO aplBpd mov Tpokvmtel. Nao vToAoyiotel | mhavoTnTO

o) va TPoKOYEL aptBpdc Tov dev mepiEyel KaBOAoL To yneio 2
B) va mpokdyel aplBuog mov mepiéyet 1 TovAdyiotov opd 1o yneio 2, 1 1 TovAdyiotov popd T0
ynoto 5

[Towa Ba givor m mbavoTTa Yoo T0. EPOTANATE AVTE v HETA amd KdOe eEaymyn YivETOL KATAYPOPN TOV
ap1Opod oLV PEEPEL TO SPUPIOI0 KO ETOTPEPETAL GTNV KAATN TPV TPOY®PNGOLLE GTNV EMOUEVT eEAymYN

3)

M etoupeia B€Lel va TpocAdfet 5 véovg vtaAAniovg. Metd v mpoknpuén Tov véwv Bécewmv véfaiav
aitmon 7 yovvaikeg kot 8 avopec. Na vToAOYIGTOVV Ol SLUPOPETIKOL TPOTOL LLE TOVG OTOIOVG UITOPEL Vau Yiver
N €MAOYN TOV 5 VE®V VTAAANA®V

o) av OV VIAPYEL KAVEVOS TEPLOPIGHOG
B) av mpémet va TposAneBovv akpiPog 2 yuvoikes.
Y) av Tpénel va TposineBodv TovAdyiotov 3 dvopec.

4)
"Evog maiktng tov mokep maipvel 5 @OA o omd o kovoviky) tpdmovia 52 euALwv. Ilowa eivor n mbovotnta
yuou:

Xpopa (dniaon 6Aa kovmec 1 O omwafid 1 OAa practoHvia 1} OAN Kopo);

5)

To 60% tov pobntdv pwag ToAng £xovv kivntd TAEewvo. To 40% &xovv nAektpoviko vroroyiot) (H.Y.)
Kat to0 25% kot 10 dVo. Av gmiéEovpe Toxaia Eva pabntn g moOANg avtig, va Ppeite tig mBavotnTeg 0
poontng awtodg:

a) va €xetl évo uovo amod tao 600
B) vo unv &yl kavéva amd To VO Ko
Y) va €xel 10 TOAD éva amd To. SVO.



